
Rechnen mit Dezimalzahlen und gemeinen Brüchen

Karte 24  -  Termrätsel

Nimm dir ein Rechenblatt mit, löse die Aufgaben und finde das Lösungswort. Schreibe die
Ergebnisse alle rechtsbündig in das Schema.

1 1,234 • 0,045 = 0,05553

2 0,013 + 2,1078 = 2,1208

3 23,086201 - 2,190204 = 20,895997

4 27,3 : 3 = 9,1

5 9,99 : 0,37 = 27

6 4,55689 + 0,023314 = 4,580204

7 2,34441 - 0,900821 = 1,443589

8 12,07 • 3,45 = 41,6415

9 16,08 • 25,5 = 410,04
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Rechenblatt
Trage zunächst die Zahlen in das Gitter unten ein und suche dann die richtigen
Buchstaben dazu.
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